LoGicA Ejercicio hecho en clase Curso 2017/18

NOMBRE, APELLIDOS Y DNI:

INSTRUCCION: Entregad UNICAMENTE esta hoja.

I) (10 puntos) Probar que no existe una enumeracién algorimica de todas las funciones recursivas
totales de Nen N. -
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IT) a) (2 puntos) Definir teoria completa.
b) (2 puntos) Enunciar el test de Vaught.
c) (6 puntos) Sea L = B y sea & = {0n : n 2 2,00 1= Jvr-Ia N\ qyjcn(s # v5)}. Decidir
razonadamente si ¥ es completa.
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III) (10 puntos) Dada la Mdquina de Turing (MT) definida por {(go B 1 @0),(@ 1D q),(q1 BBq)},
a) decidir razonadamente si la MT se detiene o no sabiendo que en la cinta sélo hay un 1; b) decidir
razonadamente si la MT se detiene o no sabiendo que en la cinta hay dos 1’s.
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IV) a) (2 puntos) Definir teorfa recursiva. ;
b) (2 puntos) Definir teorfa decidible. de Ce(’('CW/Q ‘
§) (6) puntos) Sea L =0 y sea ¥ = {0, : n > 2,0, := Ju; - "39@,&51;5,71,(}’2#,Qj,)];:,,,[?,f?‘%i,d,,i}’

- razonadamente si 5> es decidible.
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